

嘘! 私房暗语, 夫妻“蜜”用



暗语: 洗衣服了

围城故事

夫妻: 榔头和小菁, 结婚7年, 孩子6岁

在没有“洗衣服了”这个暗语之前, 榔头说小菁从来没有主动开口提过这事。小菁和中国很多女人一样, 害羞, 从小就比较保守。后来榔头想到了这个暗语, 那就好用多了, 小菁会变着不同的语调说:“老公, 要洗衣服了。”

这个暗语真的很方便, 有时儿子在, 或是和亲戚朋友一起, 两人都可以说。榔头说:“当着那么多人的面说‘要洗衣服了’, 有一种很怪的刺激感觉, 因为尽管只有我们夫妻知道其中的意思, 但是我们还是害怕别人猜出来, 越怕就越刺激。”不过, 这个暗语也给他们夫妻带来一些笑话, 小菁有时是真的问榔头有没有衣服要洗, 榔头却说“这大白天的, 等晚上不行啊”。

有了暗语, 两夫妻真的实现

了床头打架床尾和。有次榔头出差回来没给小菁买礼物, 小菁气头上, 冷战。而榔头出差了三周, 实在很想, 又不方便向小菁开口, 居然请儿子代为传话:“妈妈, 爸爸说洗完澡了, 要你去洗衣服。”小菁看到不明真相的儿子说这种话, 真是哭笑不得, 恨榔头教坏儿子, 但最终还是被儿子逗得哈哈大笑, 对榔头也不生气了, 两口子开开心心去“洗衣服”。

暗语用了三年了, 榔头还根据使用感受, 发明了暗语子系列, 包括“全自动洗”、“半自动洗”、“丝绸洗”、“牛仔洗”和“酒店洗”等, 你们感受下!



暗语: 看书了



夫妻: 浩子和燕子, 结婚6年, 小孩2岁

“你像一本书, 翻开第一页的时候, 我就被你吸引了。”这是浩子写给燕子的第一封情书。想必女生收到这样的情书都会很开心, 用书比喻女生, 说明她有内涵啊。所以, 后来尽管浩子说“虽然你封面不吸引人, 但内容很精彩”, 燕子也没有生气。浩子没想到的是, 燕子看上去很文静, 不大吸引人, 但实际上真的很精彩, 就是因为她对浩子说:“我这本书, 难

道你不想仔细翻翻, 深阅读一下吗?”浩子才想到用“看书了”这个暗语, 一用就是五年。研三那一年, 燕子重点写论文, 浩子也陪着燕子一起。他们白天写论文, 晚上也写“论文”, 当然, 白天的论文和晚上的“论文”不一样。晚上的论文, 是浩子看了古书中提到了闺房之乐, 引经据典地讲给燕子听, 然后两人一起研究。

现在朋友们一听浩子说回家看书, 就佩服他这高逼格的情怀。有时他们两夫妻还会在朋友圈里用暗语秀恩爱, 比如“今天腰不酸腿不疼眼不花地看书1小时”, 朋友们会评论“有啥好看的书, 推荐一下”, 这时他们就觉得特别有成就感。

浩子和燕子的暗语分支有, “看论文”、“看小说”、“看黑格尔”、“看柏拉图”等。

今日女报 / 凤网记者 刘艳
夫妻间总有很多爱做的事情, 可这其中有一件事, 不可以随便拿出来讲, 尤其是有孩子的夫妻, 说到这里相信大家都会明白我们在说“关上门的那点事”。
中国人虽然理解“食色性也”的道理, 认为这些只不过是人的正常欲望, 但是真要摆在台面上说, “食”可以, “性”却不行。尽管有些不那么保守的夫妻, 敢于说出来, 又觉得那样直白有些猥琐, 尤其是如果家里有孩子、有外人, 所以, 聪明的夫妻就发明出了很多默契的暗语。看完今天的文章, 你会对群众的浪漫智慧非常钦佩, 同时, 你也可以学学这些暗语, 以后和老公用起来……



暗语: 吃夜宵了



夫妻: 大鹏和玲玲, 结婚2年, 食色, 性也。大鹏和玲玲这对夫妻认真贯彻这个原则, 他们

才不希望像别的夫妻那样结婚没几年就婚姻疲惫, 大鹏甚至认为:“两夫妻的疲惫, 不论审美疲惫还是爱情疲惫, 都是从床上疲惫开始的。”因为这夫妻俩都爱吃, 后来自然而然关系到了那个阶段后, 把这事和吃联系上了。

玲玲说, 大鹏第一次用这个暗语时, 确实是色迷迷地看着她:“老婆, 今晚要不要吃夜宵?”深夜11点, 琪琪还以为是真的去吃

宵夜, 她进卧室去换衣服。正脱睡衣时, 大鹏就过来了, 玲玲看他那眼神和动作, 羞涩地问:“不是吃夜宵去吗?”大鹏说:“是啊, 这也是夜宵!”后来, 两人就习惯性地“吃夜宵了”。这可方便多了, 有时和朋友聚会, 有应酬脱不开身, 都可以大方地说:“我和老婆约好了去吃夜宵。”有次大鹏被哥们儿

拖着喝酒, 玲玲给他发信息:“老公你快回来, 我要吃夜宵, 今天想吃炒饭。”说得大鹏心花怒放, 把微信给哥们儿看, 说:“你们看到了, 我老婆要吃夜宵, 我再不买回去, 她会杀过来。”哥们只好放他回去和老婆“吃夜宵”。

不过这有个麻烦, 容易搞混。去年他们去泰国度假, 白天没吃好, 晚上躺在床上

时, 玲玲说很想吃夜宵, 没想到大鹏翻身就过来了, 玲玲一把推开他:“我是要吃真的夜宵, 桌上的夜宵, 不是床上的。”现在两人可胖了, 大鹏说, 以后饭桌上的宵夜要少吃, 闺房里的“宵夜”要多吃。大鹏和玲玲的“吃夜宵”暗语也有很多分支, 比如“快餐”、“家常便饭”、“炒饭”等, 是不是很有意思?

读者调查 >>

看了上面三个故事, 是不是觉得夫妻间的私房暗语真的很有意思? 不过, 目前这种暗语的使用量却不多。在今日女报500人的情感交流群里提到这个主题, 只有不到10个人响应。

28岁的读者花莲说, 她和老公也有个暗语, 叫“吃猪肉”。花莲说:“还在恋爱时, 有次和老公提到这个事, 我说他怎么懂这么多, 天色了。他说, 没吃过猪肉还没见过猪跑啊? 再后来, 两人关系很好

了, 我们经常讨论这个事, 老公说, 早晚有一天让我吃到猪肉。”后来, 这对夫妻就一直用“吃猪肉”做暗语。结婚才一年的安卓说, 他给他们夫妻起了个暗语叫“交作业”, 其中又有“早自习”、“晚自习”等不同的情况。另外几个读者也提了一些暗语, 但可能称不上是暗语, 比如“滚床单”、“啪啪啪”等, 这些已经不算暗语了, 比如“洗洗睡”、“交公粮”等, 有消极的作用。总的来说, 暗语的使用量比较少。

婚姻宝典 >>

私房暗语, 对夫妻闺房之乐, 到底有哪些帮助呢?

有“性学博士”之称的社会学和人类学研究专家裴渝新认为, 暗语的帮助就两点, 避免尴尬, 增加情趣。她在美国留学时发现, 美国情侣或夫妻, 不仅有暗语, 暗语还会更新换代, 特别有意思。暗语之外, 美国夫妻还有dirty talking(脏话), 如果换了中国

人, 尤其是中国女人, 是很难和丈夫有dirty talking的。正因为不愿意dirty talking, 中国夫妻才发明了暗语, 因为暗语文雅, 这就显得把一件不那么“高贵”的事变得很高贵了。夫妻间多点私房暗语, 对女人尤其是一种激发的作用, 女人在这件事上会少些害羞和心理负担。但暗语不能乱取, 最好和夫妻的爱情故事有关, 这样才能把情和欲融合。

微语女人

不要成为男人的配置

文/文苑

四年前, 他们在酒会上认识, 她26岁, 他45岁。那时他身边还有一个虽然精心打扮但依然很憔悴、仪态畏畏缩缩的女人, 那是他的妻子。她看在眼里, 心想“如果我做他太太, 一定更合适!”

这不是她第一次有这样的想法。工作中接触了很多这样的夫妻, 丈夫意气风发, 妻子却没有风采, 每次她都觉得, 她比那

些女人更适合做他们的妻子。可是, 她没有这样的机遇。

她很努力地工作, 得到了他的赞扬, 他还在他老板那里夸奖她, 于是, 她升职了, 她感谢他。大着胆子, 她问他:“你觉得, 你的妻子是个好的贤内助吗?”他说:“是啊。”她又说:“可我觉得, 还有别人比你更合适做你的妻子。”他笑了笑, 说:“我太太陪我度过了最穷困潦倒的七

年, 所以她比谁都有资格站在我身边。”她说:“你太太真幸运, 我就没有这么好的运气。”他说:“你也有这样的运气, 说不定你身边某个穷小子, 以后就成了我这样, 只看你愿不愿意陪伴他。”

要享受, 得先和他陪练, 这是他那天教给她的。后来, 她真的找了一个准备大干一场的穷小子, 忍受贫困, 就期待着以后丈夫成功了, 她能成为焦点。

可是四年后, 她却发现他牵着一个二十多岁的女人, 年轻漂亮, 光彩照人, 他对别人说:“这是我老婆, 要不是有她的支持, 我不会这么快渡过难关。”她讽刺他:“我记得你说过你发妻比谁都有资格站在你身边!”他说:“我需要更高配置的妻子。穷的时候, 妻子的配置只要会做饭洗衣, 而现在, 妻子的配置必须更高, 要漂亮优雅识大体, 因为我

的身份变了。”

她突然觉得心寒。陪练的发妻, 最终被他抛弃了, 他还是选择了一个年轻漂亮的女人来享受。她害怕, 因为她正在陪练的路上。可她意识到, 为什么要成为男人的配置? 她决定把寄在男人身上的希望撤回, 不再一味忍受, 她要成为一个高配置的女人, 不是为了配得上男人, 而是为了可以选择更高配置的男人。